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Екс-голова Служби відновлення Закарпаття

отримав підозру за розтрату ₴105 мільйонів
PUBLISHED 4 ЧЕРВНЯ 2026

Колишній керівник Служби відновлення та розвитку інфраструктури у

Закарпатській області при захисті критичної інфраструктури погоджував та

підписував документи із суттєво завищеними цінами на будівельні матеріали.

Експертизи підтвердили збитки державі на понад 104,9 мільйона гривень.

Про це повідомив генеральний прокурор України Руслан Кравченко.

Під час обшуків виявили документи з реальними комерційними пропозиціями від

постачальників, які свідчать, що посадовець знав фактичну вартість матеріалів.

Посадовцю повідомили про підозру за частиною 5 статті 191 Кримінального

кодексу України (розтрата майна в особливо великих розмірах).

Нагадаємо, раніше НАБУ повідомило про підозру керівнику Служби відновлення

Львівщини через нецільове використання ₴94 мільйонів. // Преступности.НЕТ

Like

Tweet

“Викрито розтрату бюджетних коштів під час будівництва інженерно-

технічного захисту електричної підстанції на Закарпатті. 104 мільйони

гривень на захисті енергетики. Саме стільки держава втратила через

завищені ціни під час будівництва захисту критичної інфраструктури… Один із

прикладів – спеціальні бурові інструменти для виконання робіт. У

документах їхня вартість перевищувала ринкову більш ніж у п’ять разів”, –

розповів Кравченко.
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Російські загарбники перетворили

Бердянську колонію № 77 на катівню

для українців
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Кіпрське головування в ЄС заявило про
підготовку офіційного відкриття «вступного»
кластера 1 для України
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Оперативна інформація щодо відсічі
російському вторгненню станом на 08:00

04.06.2026
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Генеральний штаб ЗСУ інформує про втрати
ворога на 04.06.26
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Помʼякшення запобіжного заходу: після
звільнення з-під варти покидьок знову вчинив
злочин щодо колишньої дружини
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